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Vysoká škola ekonomická v Praze (VŠE) učinila důležitý krok směrem k udržitelnosti.
Začátkem března se poprvé setkal nově vzniklý ECO týmVŠE, složený ze studentů a
zaměstnanců univerzity. První neformální snídaně ECO týmu se zúčastnilo 50 studentů a
zaměstnanců, včetně nejvyššího vedení školy. Akci podpořil rektor VŠE Petr Dvořák,
prorektor Pavel Hnát a kvestor Tomáš Zouhar.

Snídani slavnostně zahájili rektor a prorektor společně s Janem Smrčkou, ředitelem rozvoje a
strategie vzdělávacího centra TEREZA. VŠE nedávno podepsala memorandum o spolupráci s
tímto vzdělávacím centrem, které je národním operátorem mezinárodního systému EcoCampus. S
pomocí ECO týmu bude tento systém na VŠE postupně rozvíjen.

Nově vzniklý ECO tým VŠE má za sebou již první pracovní setkání a aktivně se zapojuje do plánování
udržitelných iniciativ na univerzitě. Tento tým se stává důležitým hráčem v prosazování ekologických
a ekonomicky efektivních změn na VŠE.

Předsedkyní ECO TÝMU byla na prvním pracovním jednání 18.3. zvolena Nikol Scheuflerová,
studentka oboru Zdanění a daňová politika na FFU. Jednání zahájil kvestor VŠE, Tomáš Zouhar, a
účastnilo se jej osobně přes 40 studentů a zaměstnanců. Kromě voleb vedení byl tým strukturován do
12 sub-týmů s různými oblastmi působnosti. Další pracovní jednání je plánováno na 22.4.

Spolupráce mezi TEREZA, vzdělávacím centrem, z.ú. a VŠE si klade za cíl propojit akademickou
sféru s neziskovým sektorem a podpořit vzdělávání i výzkum v oblasti udržitelnosti. Obě instituce
uzavřely Strategické celoškolní partnerství, které se zaměřuje na naplňování Strategie
udržitelnosti VŠE. Mezi klíčové oblasti patří sdílení know-how, rozvoj programu Ekoškola a
EcoCampus a podpora implementace udržitelných iniciativ i na dalších vysokých školách. Pilotování
a rozvoj programu EcoCampus na VŠE umožní studentům aktivně se zapojit do rozhodování o
otázkách udržitelnosti na univerzitních kampusech.

Memorandum s TEREZOU je již druhým významným smluvním závazkem VŠE v oblasti
udržitelnosti v rámci projektu NPO Green Deal. Již v září 2024 škola podepsala memorandum o
spolupráci s národní platformou Business Leaders Forum, která se zaměřuje na firemní
udržitelnost.

Chcete se dozvědět více o tom, jak VŠE přistupuje k udržitelnosti? Navštivte výstavu věnovanou
této tématice! Seznamte se s vizí, cíli a konkrétními kroky, které škola podniká pro ekologičtější,
ekonomicky efektivnější a odpovědnější budoucnost. Na výstavě objevíte inovativní projekty,
udržitelné iniciativy a způsoby, jak se můžete sami zapojit.

Vernisáž proběhne v pondělí 24. března ve 12:30 a návštěvníci si zde mohou vyzvednout dárek v
podobě rostoucího papíru. Výstava bude k dispozici minimálně do konce dubna.

Přijďte a podívejte se, jak VŠE mění budoucnost udržitelnosti!
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